

வேப்பூர் அருகே ரேஷன் அரிசி கடத்திய இருவர் கைது



வேப்பூர் செப் -10: வேப்பூர் அடுத்த காஞ்சிராங்குளம் பஸ் நிறுத்தம் அருகே நேற்று முன்தினம் இரவு 9 மணியளவில் கடலூர் மாவட்ட குடிமையப்பொருள் குறும்புலனாய்வு பிரிவு சப்-இன்ஸ்பெக்டர் கவியரசன் தலைமையில் போலீசார் வாகன தணிக்கையில் ஈடுபட்டிருந்தனர்.

அப்போது அவ்வழியாக வந்த மினிவாரியை சோதனை செய்ததில் ரேஷன் அரிசி 50 கிலோ எடை கொண்ட மூட்டையாக 1500 கிலோ ரேஷன் அரிசி கடத்தி வரப்பட்டது தெரியவந்தது.

இதுகுறித்து அந்த வாகனத்தில் இருந்தவர்களிடம் குடிமையப்பொருள் வழங்கல் குற்ற புலனாய்வு பிரிவு போலீசார் விசாரணை செய்ததில் வேப்பூர் வட்டம் மங்கலூர் மாரியம்மன் கோயில் தெருவை சேர்ந்த சேவான் மகன் சித்திரவேல் (வயது 59) திட்டக்குடி வட்டம் ஆவட்டி அடுத்த ஆதனூர் பகுதியை சேர்ந்த வெங்கடேசன் மகன் விக்கேஷ் (வயது 24) ஆகிய இருவரும் வேப்பூர், திட்டக்குடி, ஆவட்டி, மங்கலூர் ஆகிய பகுதிகளில் பொதுமக்களிடம் ரேஷன் அரிசியை குறைந்த விலைக்கு வாங்கி அதை கோழித் தீவனத்திற்காக சேலம் மாவட்டம் தலைவாசலுக்கு கடத்தி செல்ல முயன்று தெரியவந்தது.

இதையடுத்து குடிமையப்பொருள் வழங்கல் குற்ற புலனாய்வு பிரிவு போலீசார் சித்திரவேல், விக்கேஷ் ஆகிய இருவர் மீது வழக்கு பதிவு செய்து கைது செய்தனர் மேலும் கடத்தி வரப்பட்ட ரேஷன் அரிசி மற்றும் மினிவாரியையும் பறிமுதல் செய்தனர்.



மதுரை: மதுரை மாவட்டம் பேரையூர் பேரூராட்சியில் ஆய்வு பணி மேற்கொண்ட மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அனீஷ்சேகர் வளை மீட்பு பூங்காவினை பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். இதில் பேரையூர் பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் வைரக்கண்ணு மற்றும் அதிகாரிகள் உடனிருந்தனர்.



மதுரை: மதுரை மாவட்டம் பேரையூர் பேரூராட்சியில் ஆய்வு பணி மேற்கொண்ட மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அனீஷ்சேகர் வளை மீட்பு பூங்காவினை பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். இதில் பேரையூர் பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் வைரக்கண்ணு மற்றும் அதிகாரிகள் உடனிருந்தனர்.

கப்பலோட்டிய தமிழர் வ.உ. சிதம்பரனாரின் 150வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு அவரது சிலைக்கு கீதா செல்வ மாரியப்பன் மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தார்



தூத்துக்குடி, செப்டம்பர் 10 2021: இந்திய சுதந்திரப்போராட்டத்தின்போது வெள்ளையர்களுக்கு சிம்ம சொப்பனமாக திகழ்ந்து கப்பலோட்டிய தமிழர் வ.உ. சிதம்பரனார் 150-வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு தூத்துக்குடி பழைய மாநகராட்சியில் உள்ள அவரது திருவருவச் சிலைக்கு அகில இந்திய வ.உ.சி ரேவை தலைவர் நெல்லையப்பன், தூத்துக்குடி கீதா செல்வ மாரியப்பன், ஆகியோர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தனர். இந்த கிழ்ச்சியில் தொழிலதிபரை டி.ஏ.தெய்வநாயகம், வழக்கறிஞர் புதுக்கோட்டை சரவணன், சட்ட ஆலோசகர் மந்திரமூர்த்தி வழக்கறிஞர்கள் சீனிவாசன், செல்வம், மகராஜன், தனசேகர் ஹரிகிருஷ்ணன் உட்பட ஏராளமானவர்கள் இந்தகிழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டனர்.

வேப்பூர் போலீசார் சார்பில் விநாயகர் சதுர்த்தி விழா தடை குறித்து ஆட்டோ மூலம் விழிப்புணர்வு பிரச்சாரம்



வேப்பூர் செப் -10 2021: வேப்பூர் பகுதிகளில் விநாயகர் சதுர்த்தி விழா கொண்டாட தமிழக அரசு தடை விதித்து குறித்து வேப்பூர் போலீசார் அனைத்து கிராமங்களிலும் விழிப்புணர்வு பிரச்சாரம் மேற்கொண்டனர்.

கொரோனா தொற்று பரவலை தடுக்கும் நடவடிக்கையாக, தமிழகம் முழுவதும் விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவில், பொது இடங்களில் சிலை வைக்கவும், ஊர்வலமாக செல்லவும் அரசு தடை விதித்துள்ளது.

அதனை தொடர்ந்து, கடலூர் மாவட்டம், வேப்பூர் காவல் நிலையம் இன்ஸ்பெக்டர் ரமேஷ்பாபு தலைமையிலான போலீசார், வேப்பூர் மற்றும் சுற்றுப்புற கிராமங்களில், ஆட்டோ மூலம் விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவிற்கு அரசு தடை விதித்து குறித்து, அப்போது, சப் இன்ஸ்பெக்டர் சந்திரா, தனிப்பிரிவு தலைமை காவலர் இளையபெருமாள் உட்பட பலர் பங்கேற்றனர்.



மதுரை மாவட்டம் டி.கல்லுப்பட்டி ஊராட்சி ஒன்றியத்தில் நடைபெற்றுவரும் கொல்லீரன் பட்டி நல்லிய தேவன்பட்டி இடையிலான தார் சாலை பணிகளைத் தார் கிராமத்தில் நடைபெற்று வரும் மண்புழு உரம் தயாரிக்கும் பணி டி.கல்லுப்பட்டி அரசு ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் நடைபெற்று வரும் கொரோனா தடுப்பூசி பணி உள்ளிட்டவளர்ச்சித் திட்டப் பணிகளை மதுரை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அனீஷ்சேகர் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். இதில் கல்லுப்பட்டி ஆணையாளர் ஆசிக் உதவி செயற்பொறியாளர் கண்ணன் உட்பட அரசு அதிகாரிகள் உடன் இருந்தனர்.

குமணன் தொழுவில் மருத்துவ முகாம்

வருஷநாடு, செப்டம்பர் 10 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் குமணன் தொழு ஊராட்சியில் மருத்துவ முகாம் நடைபெற்று இம் முகாமில் வட்டார மருத்துவர ஜீவகன் சுகாதார ஆய்வாளர் முருகானந்தம் சுகாதார செவிலியர்கள் ராதிகா ரேவதி முத்துலட்சுமி மருத்துவர் ஈடுபட்டுள்ள பொதுமக்கள் ஆர்வத்துடன் தடுப்பூசி போட்டுக் கொண்டனர்.

திருவட்டார் ஆதிகேசவ பெருமாள் கோவில் மரங்கள் திருட்டு தனமாக வெட்டி விற்பனை

திருவட்டார், செப்டம்பர் 10 2021: கன்னியாகுமரி மாவட்டம், திருவட்டார் ஆதிகேசவ பெருமாள் கோவில் கிழக்கு தென்கோடி மூலையில் அமைந்திருக்கும் நரசிம்ம மடம் (நடுவில் மடம்)-க்கு சொந்தமானது, இந்து சமய அறநிலையத்துறை, வடிவீஸ்வரம் உதவி ஆணையர் கண்காணிப்பில் உள்ளது.

மடத்தின் சொத்திலிருந்து பலதரப்பட்ட விலை உயர்ந்த மரங்களை மடத்தின் சொத்தை பராமரிக்கும் பொறுப்பில் உள்ள சுகுமாரன் நாயரின் மகன் ஜோதி என்பவர் வெட்டி விற்பனை செய்து வருவது தெரியவந்தது.

அறநிலையத்துறை மரங்களை வெட்டி விற்க இவருக்கு யார் அதிகாரம் கொடுத்தது. கோயிலையும், கோயில் சொத்தையும் பாதுகாக்க வேண்டியவரின் மகன் கோயில் மரங்களை திருட்டு தனமாக வெட்டி விற்பனை செய்து வருவது தெரியவந்தது. இவரின் மீது தக்க நடவடிக்கை எடுத்து மேற்படி மடத்து சொத்தை பாதுகாக்க உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுமாறு திருவட்டார் மக்கள் கோரிக்கை வைத்துள்ளனர்.

நாகர்கோவில், செப்டம்பர் 10 2021: நாகர்கோவில் வேப்பமூடு ஊங்கன் செல்வம் உட்பட அருகில் நடந்த சம்பவம் கடை உரிமையாளரை தாக்கிய இளம்பெண் முதியோரை கொலை வெறியுடன் இளம்பெண் தாக்கியது பொதுமக்கள் அந்த இளம்பெண்ணை தடுத்து நிற்காமல் பொதுமக்களை அவதூறாகப் பேசியும் கடை உரிமையாளரை தாக்கிய பெண்ணை காவல்துறை உடனடியாக கைது செய்ய வேண்டும் இது போல் கொலைவெறி சம்பவங்கள் நாகர்கோவில் பகுதியில் மீண்டும் நடைபெறாமல் இருப்பதற்கு காவல்துறை உடனடியாக நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுமென்று பொதுமக்களும் சமூக ஆர்வலர்களும் கருத்து தெரிவித்துள்ளனர்.

75 ஆம் ஆண்டு சுதந்திர தினத்தை நினைவு கூறும் வகையில் 7500 பனை விதைகள் நடவு

விழுப்புரம், செப். 10 2021: விழுப்புரம் மாவட்டம் மேல்மலையனூர் தாலுக்கா தாரப்பாடி பஞ்சாயத்துக்குட்பட்ட மேல்புதுப்பட்டு பெரிய ஏரிகரையில் சேகரிக்கப்பட்ட பனை விதைகளை நடும பனை நடைபெற்றது.

தமிழகத்தின் மரம் என சிறப்பு பெற்ற பனை மரத்திற்கும் தமிழர்களுக்கும் பன்னைய காலங்களிலிருந்தே நெருங்கிய தொடர்பு இருந்து வந்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

இத்தகைய சிறப்பு வாய்ந்த பனை மரத்தினை பாதுகாக்க தமிழக அரசு வேளாள் சட்டமசோதாவில் பனை மரங்களை வெட்ட மாவட்ட ஆட்சியர் ஆணை வேண்டும் எனவும் பனை தொழிலை ஊக்குவிக்கும் பட்டியில் 3 கோடி நிதி ஒதுக்கியதன் மூலம் பனை தொழிலை நம்பியுள்ள பல ஆயிரம் குடும்பத்தினர் தமிழக அரசுக்கு நன்றி தெரிவித்துள்ளனர்.

மேலும் பனை மரத்தின் அனைத்து பாகங்களும் மனிதர்களுக்கு முக்கிய பயன்

நிதி ஆண்டு 2022-ல் ரூ.1000 கோடி மனைகள் விற்பனை செய்ய ஜி ஸ்கொயர் நிறுவனம் இலக்கு

சென்னை, செப். 10 2021: தென்னிந்தியாவின் மிகப்பெரிய ரியல் எஸ்டேட் நிறுவனமான ஜி ஸ்கொயர் நிறுவனம் பல்வேறு வீட்டு மனை திட்டங்களை சென்னை மற்றும் கோவைகளில் அறிமுகம் செய்து வெற்றிகரமாக அவற்றை விற்பனை செய்து வருகிறது. இந்த நிலையில் தற்போது இந்நிறுவனத்தின் ஜி ஸ்கொயர் பீச்வாக் வீட்டு மனைகள் திட்டம் சென்னை நகர எல்லைக்குள் நீலாங்கரையில் ஈசிஆர் சாலைக்கு மிக அருகில் துவக்கப்பட்டுள்ளது. தொடர்ந்து பல்வேறு வீட்டு மனை திட்டங்களை இந்நிறுவனம் அறிமுகம் செய்து வருவதன்மூலம் 2022-ம் நிதி ஆண்டின் இறுதிக்குள் சென்னை மற்றும் கோவையில் 15க்கும் மேற்பட்ட திட்டங்களை அறிமுகம் செய்து 1000 கோடிக்கு வர்த்தகம் செய்ய இலக்கு நிர்ணயித்துள்ளது.

இது குறித்து ஜி ஸ்கொயர் நிறுவனத்தின் தலைமை செயல் அதிகாரி என். ஈஸ்வர் கூறுகையில், இந்த நிதியாண்டில் எங்களின் 7வது திட்டமான ஜி ஸ்கொயர் பீச்வாக் வீட்டு மனை திட்டத்தை அறிமுகம் செய்வதில் நாங்கள் மிகுந்த மகிழ்ச்சியடைகிறோம். சென்னை மற்றும் மேல்மலையனூர் ஆகிய இடங்களிலும் எங்களின் திட்டங்களுக்கு கிடைத்த வரவேற்பால் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைந்துள்ளோம். இதற்கு முன் அறிமுகம் செய்யப்பட்ட எங்களின் அனைத்து திட்டங்களும் நல்ல வரவேற்பை பெற்றதோடு 20 நாட்களில் அனைத்து மனைகளும் விற்பனையாகியது. சிறந்த நிலையில் பிரதான சாலைகளுக்கு மிக அருகில் உயர்தரமிக்க மனைகளை உட்கொண்டே விற்பனை செய்வதில் எங்கள் நிறுவனம் நிபுணத்துவம் பெற்றது. இது எங்களின் தனித்துவமிக்க செயல்பாடாகும். தமிழ்நாட்டில் முதல் மற்றும் தமீழ்நாட்டில் அறிமுகம் செய்யப்பட்ட 'பிரபெக்ட் பிளாட்' கலாச்சாரத்தை கொண்டு வந்ததில் நாங்கள் மிகவும் பெருமையடைகிறோம் என்று தெரிவித்தார்.



திருப்பரங்குன்றம் அருகே கி.பி 16-ம் நூற்றாண்டை சேர்ந்த கிரந்தம் எழுத்துகளுடன் கல்வெட்டு மற்றும் சிற்பம் கண்டுபிடிப்பு

மதுரை, செப்டம்பர் 10 2021: மதுரை மாவட்டம் கருவேலம்பட்டி அருகே சுமார் 500 ஆண்டு பழமையான கிரந்த எழுத்துகளுடன் கூடிய கல்வெட்டு மற்றும் சிற்பம் கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது.

மதுரை திருப்பரங்குன்றம் ஒன்றியம் கருவேலம்பட்டி பகுதியில் குரிய பிரகாஷ் கொடுத்த தகவலின்படி மதுரை சரஸ்வதி நாராயணன் கல்லூரி முதலாளி உதவிப் பேராசிரியரும் பாண்டியநாடு பண்பாட்டு மையத்தின் தொல்லியல் கள ஆய்வாளர் பொறிக்கப்பட்டுள்ளது. முனைவர் து.முன்னீஸ்வரன் தலைமையில் பேராசிரியர்கள் லெட்சுமண மூர்த்தி, அஸ்வத்தாமன், சி.சி.பி.ரமணி, ராமகிருஷ்ணன் ஆகியோர் கொண்ட குழு மேற்பரப்புகள் ஆய்வு செய்த போது தனியார் விவசாய நிலத்தில் தனி பாறையில் கிரந்தம் கல்வெட்டும் புடைப்பு சிற்பம் கண்டறியப்பட்டது. இக்கல்வெட்டை படியெடுத்து ஆய்வு செய்தபோது கி.பி. 16ம் நூற்றாண்டை தொடர்ச்சியான பொருளை அறிய முடியவில்லை. இக்கல்வெட்டின் இடது புறம் இருக்கின்ற பாறையில் 2 அடி அகலம், 3 அடி மொச்சிக்களும் செல்லும் சாலை அருகே தனியார்

பம் நீண்ட காதுகளுடன், கழுத்தில் அணிகலன் அணிந்து கொண்டு ஆணின் சிற்பமும், சரிந்த கொண்டையுடன், நீண்ட காதும் கையில் வளையல் அணிந்து கொண்டு சிற்பம் சிற்பத்தினை தமிழக தொல்லியல் துறையில் இருந்து ஓய்வு பெற்ற இளைஞர் முனைவர் முனைவர் சோ.சாந்தலிங்கம் ஐயா அவர்களுடன் உதவியுடன் ஆய்வு செய்த போது கி.பி.பதினாறாம் நூற்றாண்டை சேர்ந்தவரான அறியப்பட்டது. தற்போது மக்கள் நீலன், நீலி என்று பெயரில் தெய்வமாக வழிபட்டு வருகின்றனர் என்றார்.

